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OBIINUHCKHU KPBI' HA OJIMMIINAJIATA 110 MATEMATHKA
15. 03.2009r.
IV kaac

3an.l a) Hamepere uucnara A, B u C, kpaero A=(812:4).8+(5334—4352):2—107,
B=(1321.7—7.1319):(1263-1256) u C=A-B:2.
Konko mbTH uncnoro A e mo-rojisMo ot yuciaoro B?

0) Hamucnux egno yucno. OT Hero u3Baaux 6 WU MONY4eHOTO pazgenux Ha 3. Ot
YaCTHOTO M3BaguX | M MOMy4eHoTo 4yucio yMHOXkUX ¢ 2. Iomyumx aBymmdpeHo ymcio, Ha
KOeTO IudpaTa Ha €AUHHUIINTE € TPU ITBTH MO-Majka oT HudpaTa Ha neceruuute. Koe umcio
ChM HAMUCITHIT?

(7 TouKm)
3an.2 IlpaBobrbieH y4acTbk MMa ObDKHHA 16 M U mupounHa 6 M. B Hero uma kBaapaTeH
y4acTBK ChC cTpaHa 4 M, KOUTO e 3acajieH ¢ janera. OcraHajgaTa 4yacT OT HEro € 3acajieHa ¢
TpeBa.

4Mm oM

16Mm

A) Konko kBajpaTHU METpa € IUIONITa HA PaBOBI'bIHUS YHaCThK?
b) Kosxo kBagpaTHH MeTpa € IIIOINTa, 3acajieHa C jJanera’?
B) Konko kBagpaTHi MeTpa € 3eeHara 1ion?
I') Konko Opost manera ca 3acafienu, ako Ha | KBagpaTeH MeThp uMma 1o 9 opos?
1) Konko meTpa Mpeka e HeoOXo/1Ma, 3a J1a ce Orpaju IPaBObI'bIHHUS y4acThK?
(7 Toukn)

3an.3 B neser yaca cyrpuHTa OT I'abpoBo 3a BapHa Tpbraan kaMroH, KOHTO 3a TIOJIOBUH Yac
n3muHaBa 35 xu. Cnen equn dac ot Bapra 3a ['abpoBo TpbrHana jieka KoJia, KOsITO ¢e JBUKH
¢ 10xm/u mo-0BP30 OT KaMHOHA. B KOIKO Yaca ca ce cpellHanu JBETe MPEeBO3HU CPEICTBA,
aKo T€ He ca COHpalid [0 BpeMe Ha MbTYBAHETO, a Pa3CTOSHUETO MeXAy ABaTta rpaga € 370
Km?

(7 TouKkm)

Bpeme 3a paboma - 4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!
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3an.1 a) Ilpecmsitane Ha 812:4=203. (0,25 Toukm)
[Ipecmsitane Ha 203.8=1624. (0,25 Toukm)
[IpecmsTane Ha 5334—4352=982. (0,25 Toukm)
[Ipecmsarane Ha 982:2=491. (0,25 Toukm)
[Ipecmsitane Ha 1624+491=2115. (0,25 Toukm)
[Ipecmsitane Ha A=2115-107=2008. (0,25 Toukm)
B=(1321.7—7.1319):(1263-1256)=7.(1321-1319):7=2 (1 Touka)
C=A-B:2=2008-2:2=2007 (0,25 Toukm).

Yucnoro A e 1004 mbTH mo-TOIAMO. OT YMcioro B, 3amoro 2008:2 =1004(0,25
TOYKH).

0) AKO HAaMHCJICHOTO YHMCIO € X, TO CBhIVIACHO YCJIOBHETO Ha 3ajadata pe3yiTaThT
(x—6):3—1).2 e 93, 62 unmu 31 (1,5 TOYKHU) W THH KATO MPU YMHOXKEHUE C 2 ce€ IMOyvaBa
YEeTHO YHUCIO, TO KpaHuAT pe3yiarar € 62 (0,5touxm). CrenoBarenHO HAaMHCIECHOTO YHUCIIO
x=(62:2+1).3+6=102 (2 TOUKHM).
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3an.2 A) 16.6 =96 xB M e IJIOMITa HA MPABOBI'BIHUS y4acThK (1 TOuYKa)

b) 4.4 =16 kxB. M e 1I0IITAa, 3acageHa ¢ ajgeta (1 Touka)

B) 96 — 16 =80 xB. M e IIOIITA HA 3eJIeHaTa ILIOI] (2 Toukn)

I') 16.9 =144 6p. nanera ca 3acamesa (1 Touka)

) 16.2+6.2=32+ 12 =44 m mpexa ¢ HeoOxonuMa (2 TOUYKH)

3an.3 Hawmwmpane ckopoctra Ha kamuoHa 35.2 = 70 xm/u. (1Touka)
Ckopoctra Ha jekata kona e 70 km/u +10 xm/u =80 xkm/u. (1Touxa)

KamuonbT 1 nekara koja u3MHHABAT 00110 3a enuH 9ac 70 km+80xkm=150 kv (1TOUKA)
KamMuoHbT ce € ABWXWII €IWH Yac Mo-Beue M 3a ToBa Bpeme ¢ m3MuHan 70 xu (1Touka),
cnenoBarenHo ocraHanmuatr Wbt € 370 ku—70 xv = 300 xm (1Touka).To3u MBT € UBMHUHAT OT
kamuoHa u xoinata 3a 300:150 = 2 yaca(1Touka).CnegoBaTeHO cpeniara ce € cberosia B 9+1+2
= 12 gaca(1Touka).



